 Внимание! Выявлено бесхозяйное имущество!

В Администрацию муниципального округа муниципальное образование Свердловский муниципальный округ Луганской Народной Республики (далее – Администрация) поступили сведения о нежилых зданиях, имеющих признаки бесхозяйного имущества, расположенных по следующим адресам: 
ЛНР, м.о. Свердловский, г. Свердловск, ЛНР, г. Свердловск, ул. Почтовая, д. 14 «а» (бывшая религиозная община); 
ЛНР, м.о. Свердловский, г. Свердловск, квартал Пролетариата Донбасса, д. 35 (бывший ресторан «Марьяж»).
На основании вышеизложенного, а также во исполнение Указа Главы Луганской Народной Республики от 12.05.2023 № 396/23 «Об особенностях приобретения права государственной и муниципальной собственности на бесхозяйные недвижимые вещи на территории Луганской Народной Республики», руководствуясь Положением о порядке выявления и учета бесхозяйного недвижимого имущества, находящегося на территории муниципального образования Свердловский муниципальный округ Луганской Народной Республики и оформления его в муниципальную собственность, утвержденным решением Совета муниципального округа муниципальное образование Свердловский муниципальный округ Луганской Народной Республики сообщаем о необходимости  личной явки лица, считающего себя собственником указанного имущества или имеющего на него права в уполномоченный орган (в Администрацию, кабинет № 4) в течение 30 календарных дней со дня размещения данного объявления со следующими документами:
а) паспортом гражданина Российской Федерации или иным документом, удостоверяющим личность, либо выпиской из Единого государственного реестра юридических лиц, учредительными документами юридического лица, идентификационным номером налогоплательщика;
б) правоустанавливающими (право удостоверяющими) документами на здание.
Сообщаем о том, что в случае неявки вызываемого лица указанная недвижимая вещь будет по заявлению Администрации поставлена на учет в органе, осуществляющем государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним, в качестве бесхозяйной вещи и занесена в Единый реестр бесхозяйного имущества Свердловского муниципального округа
Телефон для справок (0234) 2-23-58 (внутри ЛНР) или (+785734) 2-23-58 (из других субъектов РФ).
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